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Draga braćo i sestre, dobar dan! 

Nakon što smo proanalizirali mudrosti, kao prvi od 

sedam darova Duha Svetoga, danas želim skrenuti 

pozornost na drugi dar – razum. Nije riječ o ljudskoj 

inteligenciji, intelektualnoj sposobnosti kojom možemo biti 

manje ili više obdareni. Riječ je naprotiv o milosti koju samo 

Duh Sveti može uliti i koja osposobljava kršćanina da se 

izdigne iznad vanjskog obličja stvarnosti i pronikne dubine 

Božje misli i njegova nauma spasenja.  

Apostol Pavao, obraćajući se korintskoj zajednici, dobro 

opisuje učinke toga dara, to jest što dar razuma izvodi u 

nama. Pavao kaže slijedeće: "Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u 

srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube. A 

nama to Bog objavi po Duhu" (1 Kor 2, 9-10). To očito ne 

znači da kršćanin može sve razumjeti ili do kraja poznavati 

Božje naume: sve se to tek treba očitovati u svoj svojoj 

jasnoći jednom kada se nađemo pred Božjim licem i budemo 

doista jedno s njim. Ipak, kao što sama riječ kaže, razum 

omogućuje "intus legere", "čitati iznutra": taj nam dar naime 

pomaže shvatiti stvari na način na koji ih shvaća Bog, Božjim 

umom. Jer netko može shvatiti jednu ljudsku situaciju 

pomoću ljudskog razuma, razboritošću. Ali shvatiti neku 

situaciju u dubini, kao što je shvaća Bog, učinak je toga dara. 

A Isus nam je htio poslati Duha Svetoga zato da imamo taj 

dar, da svi možemo shvaćati stvari kako ih Bog shvaća, 

Božjim umom. Lijep je to dar što ga nam je Bog dao. To je 
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dar kojim nas Duh Sveti uvodi u prisnost s Bogom i čini nas 

dionicima nauma ljubavi kojeg on ima s nama. 

Jasno je dakle da je dar razuma tijesno povezan s 

vjerom. Kada Duh Sveti prebiva u našemu srcu i 

prosvjetljuje naš um, daje nam iz dana u dan napredovati u 

shvaćanju onoga što je Gospodin rekao i učinio. Sâm Isus je 

rekao svojim učenicima: poslat ću vam Duha Svetoga i on će 

vam dati shvatiti sve ono što sam vas učio. Shvatiti Isusova 

učenja, shvatiti njegovu riječ, shvatiti Evanđelje, shvatiti 

Božju riječ. Netko može čitati Evanđelje i nešto od toga 

shvatiti, ali ako mi čitamo Evanđelje tim darom Duha 

Svetoga možemo shvatiti dubinu Božjih riječi. I to je veliki 

dar, veliki dar za kojeg svi moramo moliti, i to zajedno: Daj 

nam, Gospodine, dar razuma! 

Ima jedna epizoda iz Lukina Evanđelja koja vrlo dobro 

izražava dubinu i snagu toga dara. Nakon što su svjedočili 

Isusovoj smrti na križu i njegovu ukopu, dvojica njegovih 

učenika, razočarani i utučeni, napuštaju Jeruzalem i vraćaju 

se u svoje selo koje se zove Emaus. Na putu im se pridružuje 

uskrsli Isus i počinje razgovarati s njima, ali njihove oči, 

zastrte tugom i očajem, nisu u stanju prepoznati ga. Isus 

putuje s njima, ali su oni tako žalosni, tako očajni, da ga ne 

prepoznaju. Kada im Gospodin međutim tumači Pisma kako 

bi im pomogao shvatiti da je morao trpjeti i umrijeti da bi 

nakon toga uskrsnuo, njihov se um otvara i u njihovu se srcu 

ponovno budi nada (usp. Lk 24, 13-27). I to je ono što čini 

Duh Sveti s nama: otvara nam srce, otvara ga da bolje 
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shvatimo Božje stvari, ljudske stvari, situacije, sve. Dar 

razuma je važan za naš kršćanski život. Molimo Gospodina 

da nam svima dadne taj dar da shvaćamo stvari koje se 

događaju na način na koji ih on shvaća i da, prije svega, 

shvatimo Božju riječ u Evanđelju. Hvala! 


